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Ata da 682  Sessão Ordinária da 11  Sessão Legislativa Ordinária da 31 Legislatura 

Ata da 682  Sessão Ordinária da 1 Sessão Legislativa Ordinária da 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete realizada dia 23 (v 

e três) de setembro de 2021, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Presidente João Paulo Fernandes Resende. Às 19h30, na Sala 

Sessões, com a presença de 13 (treze) Vereadores, o Senhor Presidente dccli 

aberta a Sessão. Expediente: Convite do Ministério Público de Minas Gei 

Convite da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Correspondêi 

do Conselho Municipal de Saúde. Oficio da Secretaria Municipal de Fazeilida. 

Oficio da Ouvidoria Municipal. Oficio do Executivo Municipal encaminhaido 

as Leis Ordinárias n 6.059 e 6.062/2021. Ofícios do Executivo Municipal em 

resposta aos Requerimentos n 379 e 384/2021. Requerimento da Comissã de 

Legislação e Justiça requerendo a retirada da Emenda n2  072 ao Projeto de Lei 

Complementar n2  010-E-2021. Indicações n 748, 749, 750, 753, 754, 758, 59, 

761 51 7629  7639  764e 766/2021. Requerimentos n 405, 406, 410, 415, 47 e 

421/2021. Leitura de Parecer da Comissão de Economia, Finanças, Tributação e 

Orçamentos ao Projeto de Lei Complementar n2  015-E-2021. Palavra Franca: 

Dela fizeram uso o Vereador Pedro Américo de Almeida e a Vereadora Danires 

Rinarlly Oliveira Pinto. Ordem do Dia: Aprovado por unanimidade o 

Requerimento do Vereador Oswaldo Alves Barbosa requerendo a retirad4 de 

pauta do Projeto de Lei flQ  044/2021. Aprovado em P discussão e votação o 

Projeto de Lei Complementar n2  010-E-2021, com 11 (onze) votos favorávei 3 da 

Vereadora Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luí5 de 

Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Si lva, 

Oswaldo Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e 
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Washington Fernando Bandeira e 1 (um) voto contrário do Vereador Pedro 

Américo de Almeida. Aprovadas por unanimidade as Subemendas n 01 às 

Emendas n 04, 54 e 56. Aprovadas as Subemendas n 01 às Emendas n 13, 

179  189  229  26 e 27 com 8 votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly 

Oliveira Pinto e dos Vereadores Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio 

Cândido da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro 

Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Meio e Washington Fernando 

Bandeira e 4 (quatro) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, 

Angelino Cláudio Pimenta Neto, Giuseppe Lisboa Laporte e Sandro José dos 

Santos. Aprovada a Subemenda d 01 à Emenda n2  14 com 8 votos favoráveis da 

Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores Erivelton Martins 

Jayme da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro 

Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Melo, Sandro José dos Santos e 

Washington Fernando Bandeira e 4 (quatro) votos contrários dos Vereadores 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Eustáquio Cândido da 

Silva e Giuseppe Lisboa Laporte. Aprovadas as Subemendas n2  01 às Emendas 

W1̀  16 e 20 com 9 (nove) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly 

Oliveira Pinto e dos Vereadores Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio 

Cândido da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro 

Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e 

Washington Fernando Bandeira e 3 (três) votos contrários dos Vereadores André 

Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto e Giuseppe Lisboa Laporte. 

Aprovada a Subemenda n2  01 à Emenda n 19 com 10 (dez) votos favoráveis da 

Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores Erivelton Martins 

Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo 

César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro Américo de Almeida, Renato 

Gonzaga de Melo, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 2 
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(dois) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes e Angelino 

Cláudio Pimenta Neto. Aprovada a Subemenda flQ  01 à Emenda n 45 com 7 

(sete) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e Ios 

Vereadores Erivelton Martins Jayme da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo 

Alves Barbosa, Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Melo e 

Washington Fernando Bandeira e 5 (cinco) votos contrários dos Vereadores 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Eustáquio Cândido da 

Silva, Giuseppe Lisboa Laporte e Sandro José dos Santos. Aprovad4i a 

Subemenda n 01 à Emenda flQ  51 com 10 (dez) votos favoráveis da Verea4ora 

Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menees, 

Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustá4uio 

Cândido da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pe dro 

Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Meio e Washington Femaido 

Bandeira e 2 (dois) votos contrários dos Vereadores Giuseppe Lisboa Lapor te e 

Sandro José dos Santos. Aprovada a Subemenda flQ  01 à Emenda n2  52 com 10 

(dez) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos 

Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erive ton 

Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Lap( rte, 

Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Me o  

Washington Fernando Bandeira e. 2 (dois) votos contrários dos Vereadi res 

Pedro Américo de Almeida e Sandro José dos Santos. Aprovada a Subeme da 

n2  01 à Emenda n2  53 com 11 (onze) votos favoráveis da Vereadora Dam res 

Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menezes, Ange mb 

Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da 

Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo A ves 

Barbosa, Sandro José dos Santos, Renato Gonzaga de Meio e Washin ton 



Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 684  Sessão Ordinária da 1 Sessão Legislativa Ordinária da 31' Legislatura 

Fernando Bandeira e 1 (um) voto contrário do Vereador Pedro Américo de 

Almeida. Reprovadas por unanimidade as Subemendas n2  01 às Emendas n 24, 

33, 41, 42 e 43. Reprovada a Subemenda n2  01 à Emenda n2  05 com 9 (nove) 

votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, 

Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, 

Pedro Américo de Almeida e Sandro José dos Santos e 3 (três) votos favoráveis 

dos Vereadores João Paulo Fernandes Resende, Renato Gonzaga de Melo e 

Washington Fernando Bandeira. Reprovadas as Subemendas n2  01 às Emendas 

n 12 e 21 com 11 (onze) votos contrários da Vereadora Damires Rinarlly 

Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, 

Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, 

Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Meio, Washington Fernando 

Bandeira e 1 (um) voto favorável do Vereador Sandro José dos Santos. 

Reprovada a Subemenda n2  01 à Emenda n2  28 com 11 (onze) votos contrários 

da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de 

Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, 

Oswaldo Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e 

Washington Fernando Bandeira e 1 (um) voto favorável do Vereador Pedro 

Américo de Almeida. Reprovada a Subemenda flQ  øi à Emenda n 29 com 9 

(nove) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino 

Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da 

Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves 

Barbosa, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 3 (três) 

votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores 
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Pedro Américo de Almeida e Renato Gonzaga de Melo. Reprovada a 

Subemenda fl2  01 à Emenda n2  30 com 10 (dez) votos contrários da Vereadora 

Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menezes, 

Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáuio 

Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswido 

Alves Barbosa, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 2 

(dois) votos favoráveis dos Vereadores Pedro Américo de Almeida e Renato 

Gonzaga de Meio. Reprovada a Subemenda n2  01 à Emenda n 31 com 8 (oito) 

votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Siva, 

Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Sandro José dos Santas e 

Washington Fernando Bandeira e 4 (quatro) votos favoráveis da Vereadora 

Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores Oswaido Alves Barbosa, 

Pedro Américo de Almeida e Renato Gonzaga de Melo. Reprovad a 

Subemenda n2  01 à Emenda n 32 com 7 (sete) votos contrários dos Vereadres 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins 

Jayme da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Sandro José 

dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 5 (cinco) votos favoráveis da 

Vereadora Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores Eustáquio Cândido 

da Silva, Oswaido Alves Barbosa, Pedro Américo de Almeida e Rei ato 

Gonzaga de Meio. Reprovada a Subemenda n2  01 às Emendas n2s 34 e 37 om 

10 (dez) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino 

Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da 

Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Aves 

Barbosa, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e Washington 

Fernando Bandeira com 2 (dois) votos favoráveis da Vereadora Damires 



220 

Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 94 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 688  Sessão Ordinária da 14  Sessão Legislativa Ordinária da 3 l Legislatura 

Rinarlly Oliveira Pinto e do Vereador Pedro Américo de Almeida. Reprovada a 

Subemenda n2  01 à Emenda d 35 com 9 (nove) votos contrários dos Vereadores 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins 

Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo 

César da Silva, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e Washington 

Fernando Bandeira e 3 (três) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly 

Oliveira Pinto e dos Vereadores Oswaldo Alves Barbosa e Pedro Américo de 

Almeida. Reprovadas as Subemendas n2  01 às Emendas n 38, 39 e 40 com 9 

(nove) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino 

Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da 

Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves 

Barbosa, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 3 (três) 

votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores 

Pedro Américo de Almeida e Renato Gonzaga de Meio. Reprovada a 

Subemenda n 01 à Emenda n2  44 com 8 (oito) votos contrários dos Vereadores 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins 

Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Oswaldo 

Alves Barbosa, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 4 

(quatro) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos 

Vereadores Osvaldo César da Silva, Pedro Américo de Almeida e Renato 

Gonzaga de Melo. Reprovada a Subemenda n 01 à Emenda n2  46 com 7 (sete) 

votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Eustáquio Cândido da Silva, Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Giuseppe Lisboa Laporte, Oswaldo Alves Barbosa e Washington Fernando 

Bandeira e 5 (cinco) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira 

Pinto e dos Vereadores Osvaldo César da Silva, Pedro Américo de Almeida, 

Renato Gonzaga de Meio e Sandro José dos Santos. Reprovada a Subemenda n 
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01 à Emenda n2  47 com 7 (sete) votos contrários dos Vereadores André Luís de 

Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Giuseppe Lisboa Laporte, João Paulo 

Fernandes Resende, Oswaldo Alves Barbosa, Sandro José dos Santos e 

Washington Fernando Bandeira e 5 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores 

Erivelton Marfins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Osvaldo C Í sar 

da Silva, Pedro Américo de Almeida e Renato Gonzada de Melo. Reprovaa a 

Subemenda n 01 à Emenda if 48 com 8 (oito) votos contrários dos Vereadores 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Marins 

Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Oswldo 

Alves Barbosa, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 4 

(quatro) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos 

Vereadores Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Melo e Osv1do 

César da Silva. Reprovada a Subemenda n 01 à Emenda flQ  50 com 8 (oito) 

votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Giuseppe Lisboa Lap rte, 

Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Sandro José dos Santos e 

Washington Fernando Bandeira e 4 (quatro) votos favoráveis da Vereadora, 

Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores Eustáquio Cândido da Si va, 

Pedro Américo de Almeida e Renato Gonzaga de Melo. Reprovadas por 

unanimidade as Emendas n 5,12, 21, 24, 41, 42 e 43. Reprovadas as Eme das 

n 31 e 33 com li (onze) votos contrários da Vereadora Damires Rin rily 

Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Erivelton Marfins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Si va, 

Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, 

Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e Washington Fernando 

Bandeira e 1 (um) voto favorável do Vereador Pedro Américo de Almeida. 
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Reprovadas as Emendas n 28, 29, 30, 32, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 44, 46, 47, 48 

e 50 com 10 (dez) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, 

Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio 

Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo 

Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Melo, Sandro José dos Santos e Washington 

Fernando Bandeira e 2 (dois) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarily 

Oliveira Pinto e do Vereador Pedro Américo de Almeida. Aprovadas por 

unanimidade as Emendas n 55, 63, 64 e 65. Aprovada a Emenda n 57 com 8 

(oito) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos 

Vereadores Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, 

Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro Américo de Almeida, 

Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e 4 (quatro) votos contrários 

dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, 

Giuseppe Lisboa Laporte e Washington Fernando Bandeira. Aprovada a 

Emenda n2  59 com 9 (nove) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarily 

Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Eustáquio Cândido da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo 

Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Melo, Sandro José dos Santos e Washington 

Fernando Bandeira e 3 (três) votos contrários dos Vereadores Erivelton Martins 

Jayme da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte e Pedro Américo de Almeida. 

Aprovadas as Emendas n 60, 61 e 62 com 11 (onze) votos favoráveis da 

Vereadora Damires Rinarliy Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de 

Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, 

Oswaldo Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Melo, Sandro José dos Santos e 

Washington Fernando Bandeira e 1 (um) voto contrário do Vereador Pedro 

Américo de Almeida. Aprovadas as Emendas n 67, 68, 69 e 71 com 9 (nove) 
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votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadres 

Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Osvaldo Csar 

da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga 

de Meio, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 3 (três) 

votos contrários dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Clá 

Pimenta Neto e Giuseppe Lisboa Laporte. Aprovada a Emenda n2  66 co 

(sete) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e 

Vereadores Eustáquio Cândido da Silva, Osvaldo César da Silva, Osw 

Alves Barbosa, Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Melo e Sai 

José dos Santos e 5 (cinco) votos contrários dos Vereadores André Luí; 

Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da S1va, 

Giuseppe Lisboa Laporte e Washington Fernando Bandeira. Aprovada a 

Emenda n2  70 com 8 (oito) votos favoráveis da Vereadora Damires Rinrlly 

Oliveira Pinto e dos Vereadores Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáuio 

Cândido da Silva, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, P?dro 

Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Melo e Washington Fernndo 

Bandeira e 4 (quatro) votos contrários dos Vereadores André Luís de Menzes, 

Angelino Cláudio Pimenta Neto, Giuseppe Lisboa Laporte e Sandro José dos 

Santos. Reprovada a Emenda n2  58 com 8 (oito) votos contrários dos Vereac 

André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Ma 

Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osw 

Alves Barbosa, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira 

(quatro) votos favoráveis dos Vereadora Damires Rinarily Oliveira P 

Osvaldo César da Silva, Pedro Américo de Almeida e Renato Gonzaga de 
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Emendas n 01 e 02. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima, dia 28 

(vinte e oito) de setembro, no horário regimental. Para constar, foi lavrada a 

presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e 

demais Vereadores presentes. (Ata aprovada e assinada na 692  Sessão 

Ordinária da 12  Sessão Legislativa Ordinária da 3P Legislatura). —///— 

Vereador João Pauloernandes Resende 
- Presidenta C ara - 

Vereadora Da es inarily Oliveira Pinto 
- Vice-' esidente da 'mara - 
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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 
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